

娱乐

《我和我的祖国》“姊妹篇”

《我和我的家乡》继续讲中国好故事

■新快报记者 聂青

近日,电影《我和我的家乡》曝光定档海报,正式宣布将于国庆上映。去年国庆档上映的献礼片《我和我的祖国》曾振奋感动了无数观众,最终斩获31.7亿元票房,登中国影史国庆档票房冠军、2019年度票房第四名,并跻身中国电影票房总榜第八名。优异的票房与口碑表现也令同系列接棒力作《我和我的家乡》备受关注。作为《我和我的祖国》的姊妹篇,《我和我的家乡》延续集体创作的方式,由张艺谋担当总监制,宁浩担任总导演,张一白担任总策划,宁浩、徐峥、陈思诚、闫非·彭大魔、邓超、俞白眉九位导演汇聚了华语影坛的中坚力量。一众导演过往累计撬动近400亿元票房市场,获奖超140次,拥有超强的群众基础,作品有口皆碑。

受到疫情影响,《我的我的家乡》剧组面临着严格的人员数量管控和封闭式管理,有时连摄影师也无法进入现场,只能在场外“遥控”拍摄。涉及到医院的场景无法使用,剧组只好找摄影棚连夜临时搭建场景。拍摄时正值暑期,为了防疫剧组成员都要佩戴口

罩,长时间忍受高温。即便如此,九位导演和所有工作人员也顶住压力,在坚决防控疫情的同时积极复工,科学拍摄。

“家乡”延用“祖国”的单元片模式,也将以细腻的手法唤起全民心底最深处的情感共鸣。导演阵容堪称“中国喜剧梦之队”,张艺谋、宁浩、张一白、徐峥、陈思诚、闫非·彭大魔、邓超、俞白眉九位导演汇聚了华语影坛的中坚力量。一众导演过往累计撬动近400亿元票房市场,获奖超140次,拥有超强的群众基础,作品有口皆碑。

在最新释出的定档海报中,九位导演以手绘形象亮相,呈现喜剧欢乐气氛,也展现出不同寻常的想象力。他们共同乘坐着一架以鞋子为雏形的“飞艇”,向着远方前进,有的手持摄影机,有的高举打光灯,剧本不离手,拍摄不停歇,所有导演同心协力创造光影故事,电影人的使命感与责任感呼之欲出。画面里祖国大好河山一览无余,祥云环绕,山



清水秀,长城、天坛、布达拉宫、三潭印月等名胜古迹隐藏其中,暗示了电影拍摄地贯穿祖国东西南北中五地。九位导演踏步而来,和围绕在身边的小鸟一样,向着家的方向前进,暗喻着电影主题。



谍战剧《胜算》渐入佳境

柳云龙:只有跟敌方聊时我才磕巴

新快报讯 记者梁燕芬报道《暗算》《功勋》《告密者》《风筝》……有“谍战教父”之称的柳云龙,近日又携谍战剧《胜算》归来。其实《胜算》早在2015年拍完,目前正在北京卫视、广东卫视热播。监制兼主演柳云龙表示,这次的谍战剧主角去精英化、去标签化,“这是一个观众没见过的‘地下工作者’形象。”

《胜算》取材自封尘多年的前秘密档案,讲述了潜伏在日伪警察局的中共地下党员唐飞,在中国共产党的领导下,刺杀日本特工头目,粉碎日军惊天阴谋的故事。男主角唐飞由柳云龙出演,这个角色与以往谍战剧男主简直大相径庭,柳云龙认为,太过完美的人设实际不太适合“间谍”或“地下工作者”的身份,因为“太过完美”不能很好地将自己“伪装”起来。因此,柳云龙别出心裁地给唐飞这个角色设定成为“磕巴特工”,并且还有点痞气、幽默,甚至有时候还胆小如鼠,“我觉得现在

的观众更喜欢看有意思、有色彩、有点喜感的人物。所以我希望给这个人物一些色彩。”

柳云龙透露,一开始唐飞的人物设定并不是磕巴,“我一直在找这个人物,每一天都在琢磨,甚至有些许着急。我总是觉得这个人物我演得不到位,虽然别人觉得没问题,但我自己就觉得缺一个东西。”然后,身边一个有轻微磕巴的朋友给了柳云龙灵感,“唐飞的磕巴是装出来的,跟敌方聊我就磕巴;跟我方人员在一起,立马恢复正常。另外,设计成磕巴还有一层意思,就是降低了说话的速度,能够有更多的时间思考,保证不说错话。”

《胜算》播出之后,观众给了该剧不错的评价,认为柳云龙在《胜算》中的表现一如既往发挥稳定,“剧中的柳云龙,或结巴、憨憨,或冷静、果断,依然呈现出柳云龙谍战剧不紧不慢,渐入佳境的风格。”此外,不少观众认为,

李立群、梁冠华两位老戏骨出演的反派人物也是智商在线,“诸多老戏骨在里面把人物个性发挥得淋漓尽致。虽然剧情看似缓慢,实则步步惊心,人物命运的逆转让人始料不及。”不过也有观众认为《胜算》和《风筝》《暗算》相比有点失准。



丁当当选“年度飞跃歌手”

新快报讯 记者梁燕芬报道 一年一度的东方风云榜音乐盛典近日在上海举行,歌手丁当拿下“年度飞跃歌手”荣誉。后台接受采访时,丁当表示,出道13年来从未参加真人秀节目,加盟《乘风破浪的姐姐》的过程就是她走出舒适圈的一次“飞跃”。

当日红毯,丁当一身亮片粉裙娇俏亮相,与周深携手同行。当主持人问及周深有什么想合作的歌手时,周深毫不犹豫选择了丁当。丁当也立即回应自己听过周深翻唱《我爱他》,现场两人还一起清唱《亲人》。盛典上,丁当连唱两首歌曲,《猜不透》和为祝福感恩一线抗疫人员而特别翻唱的《天使》。

最近,丁当加盟《乘风破浪的姐姐》人气急升。丁当表示,在真人秀中,也看到自己生活里没注意到的一面,“这次体验,也让我发现自己还有更多的可能性,希望以后能有更多的机会挑战自我。”

不让“姐姐”专美
《元气满满的哥哥》
吹响集结号



新快报讯 记者徐绍娜报道 7月20日,备受关注的综艺节目《元气满满的哥哥》正式官宣嘉宾阵容,胡军和杨洋任队长,吴奇隆、王耀庆、蔡国庆、李维嘉、陈学冬、黄明昊等10位哥哥集结。据介绍,作为一档代际互动观察类游戏综艺,节目将结合外景游戏比拼和实时观察室的创新形式,多维度地呈现不同年龄阶段的男艺人之间的价值观念碰撞。据悉,节目将在7月31日起在湖南卫视播出。

《元气满满的哥哥》融合了旅行、美食、游戏等元素,将被打造成一档兼具元气感和幸福感的“新快综”。元气哥哥们将前往中国最具幸福感的几个城市参与游戏互动,游戏设计深度结合当地城市特色,让他们在游戏的同时,打卡人气景点、品味特色美食,带观众感受幸福城市的魅力,为生活松紧解压。

这档户外节目还增设了观察室,吴昕将担任观察室主持,化身元气大小姐,以女性视角观察点评他们之间的互动交往。节目组表示,《元气满满的哥哥》是希望通过集合前后辈偶像,在跨代际新老游戏的对决下,凸显两代偶像的个性反差与思想碰撞,实现代际价值观的输出和相互影响。